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Εγκαινιάστηκε ο νέος σταθμός υποδοχής επιβατών
κρουαζιέρας στο λιμάνι της Κέρκυρας

2018/09/04 17:33 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το λιμάνι της Κέρκυρας επισκέφτηκε ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής
Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων κ. Χρήστος Λαμπρίδης, με αφορμή την
τελετή των εγκαινίων του σταθμού υποδοχής επιβατών κρουαζιέρας .

Πρόκειται για μια αίθουσα 1.000 τ.μ. που καλύπτει όλες τις απαιτούμενες
προδιαγραφές ασφαλείας, το κόστος της οποίας προσέγγισε περίπου τις 500.000
ευρώ και καλύφθηκε αποκλειστικά από τον Οργανισμό Λιμένα Κέρκυρας Α.Ε. (ΟΛΚΕ.
Α.Ε.)

Κατά την διάρκεια της ομιλίας του στην τελετή των εγκαινίων ο κ. Λαμπρίδης
ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας Α.Ε. κ. Στεφανίδη
Σπυρίδωνα για την πρόσκληση και συνεχάρη την Διοίκηση και τους εργαζομένους,
καθώς κατάφεραν μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα να εγκαταστήσουν μια μεγάλης
χρησιμότητας υποδομή, η οποία θα αποφέρει σημαντικά οφέλη στον κόσμο της
ναυτιλίας και στην ανάπτυξη του τουρισμού στο νησί ενώ τόνισε ότι:

«Το έργο ολοκληρώθηκε σε μια ιδιαίτερη συγκυρία κατά την οποία η χώρα έχει ήδη
μπει σε πορεία ανάπτυξης, ενώ το τέλος της μνημονιακής περιόδου συμβαδίζει με
την προσπάθεια να περιορίσουμε τις αρνητικές επιπτώσεις της στην οικονομία και
κυρίως στην κοινωνία.»

Στη συνέχεια ο Γενικός Γραμματέας επεσήμανε ότι αυτή τη δύσκολη περίοδο έγιναν
σημαντικά έργα λιμενικής υποδομής, όπως το λιμάνι της Ερείκουσας και η
δημιουργία του υπήνεμου μόλου για την εξυπηρέτηση των πορθμείων στο λιμάνι της
Κέρκυρας, από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Σχετικά με την απόδοση χώρων στην τοπική αυτοδιοίκηση, δήλωσε: «Αυτή τη
δύσκολή περίοδο αποφασίστηκε από την Κυβέρνηση και βρίσκεται σε φάση
υλοποίησης η διαδικασία παραχώρησης του παραλιακού μετώπου της Κέρκυρας στην
τοπική κοινωνία.»



«Οι δυσκολίες της συγκυρίας δεν εμπόδισαν την Διοίκηση του ΟΛΚΕ να ασκήσει
χρηστή και αποτελεσματική διαχείριση και να βελτιώσει σημαντικά την οικονομική
κατάσταση του Οργανισμού.

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο, για πρώτη φορά από το 2016 και μετά
χρηματοδοτήθηκαν από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και θα
χρηματοδοτηθούν έως το τέλος του έτους έργα ενός εκατομμυρίου ευρώ για την
επισκευή και την συντήρηση των λιμενικών εγκαταστάσεων της Κέρκυρας» .

Συναφώς, ο κος Λαμπρίδης τόνισε ότι, σε αυτή τη δύσκολη εποχή με την ενίσχυση
της αστυνόμευσης στο χώρο των τουριστικών σκαφών και την πάταξη του
φαινομένου των παράνομων ναυλώσεων, αυξήθηκαν σημαντικά οι ναυλώσεις των
τουριστικών σκαφών, με Ελληνική σημαία, γεγονός που έχει επιφέρει θετικά
αποτελέσματα στην οικονομία της χώρας και στους συνεπείς επιχειρηματίες .

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων κος Χρήστος Λαμπρίδης κατέληξε ότι με αυτό
το έργο του επιβατικού σταθμού θα υπάρξουν πολλαπλά οφέλη για την τοπική
οικονομία, γιατί δημιουργεί τις κατάλληλες προϋποθέσεις ώστε να χρησιμοποιηθεί
ακόμη περισσότερο το λιμάνι της Κερκύρας ως λιμάνι αφετηρίας και προορισμού της
κρουαζιέρας.

«Το επόμενο διάστημα η Κυβέρνηση και οι θεσμικοί της φορείς θα μπορούν να
σχεδιάζουν με μεγαλύτερη βαθμό ελευθερίας το μέλλον αυτής της χώρας.

Όταν σε αυτή τη δύσκολη περίοδο είχαμε τόσα θετικά αποτελέσματα, θα πρέπει το
επόμενο διάστημα να χρησιμοποιήσουμε αυτή την εμπειρία για να έχουμε ακόμη
μεγαλύτερα και σημαντικότερα αποτελέσματα στο μέλλον », τόνισε ο κ. Λαμπρίδης.

Την προηγούμενη της τελετής των εγκαινίων ο κος Λαμπρίδης επισκέφθηκε τα
γραφεία του ΟΛΚΕ όπου είχε συνάντηση με την Διοίκηση και τους Εργαζομένους του
Οργανισμού.

Ο Γενικός Γραμματέας κατά την συνάντηση αυτή τόνισε ότι απόφαση της
Κυβέρνησης αποτελεί η αξιοποίηση των 10 λιμανιών που ανήκουν στο ΤΑΙΠΕΔ με την
μέθοδο της υποπαραχώρησης συγκεκριμένων λιμενικών δραστηριοτήτων και όχι με
την μέθοδο της ιδιωτικοποίησής τους.

Διαβεβαίωσε δε τους εργαζόμενους ότι κατά την διαδικασία αυτή θα ληφθεί κάθε
μέριμνα για την διασφάλιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων.


